

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.09.2003

**ОАО «ЛУКОЙЛ» ПРОВЕЛО ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА СОВЕТА
ДИРЕКТОРОВ ПО СТРАТЕГИИ И ИНВЕСТИЦИЯМ**

Сегодня в ОАО «ЛУКОЙЛ» состоялось первое в истории Компании заседание Комитета Совета Директоров по Стратегии и Инвестициям под руководством независимого члена Совета директоров Ричарда Мацке.

Ричард Мацке, 66 лет. В 1989-1999 гг. – Президент Chevron Overseas Petroleum, член совета директоров Chevron Corporation. С 2000г. по 2002г. – вице-председатель Chevron Corporation.

Комитетом по Стратегии и Инвестициям был рассмотрен проект долгосрочной программы развития Компании и комплекс мер направленный на ее конкретизацию и увеличение денежного потока, генерируемого Компанией, за счет:

- расчета инвестиционной программы по секторам (разведка, добыча, нефтепереработка, маркетинг), максимизации чистой прибыли в каждом секторе, установления показателя возврата на инвестированный капитал (ROACE) и внутренней нормы доходности для каждого сектора. Расчет данных показателей на основе предложенной программы развития;
- оптимизации маркетинговой политики в России (уменьшение объема операций на маргинальных для Компании региональных рынках и увеличение объема операций на более рентабельных рынках);
- безусловного соблюдения по-проектного подхода в инвестиционной программе (прекращение инвестиций в низкоэффективные проекты);
- повышение эффективности системы управления стоимостью на отдельных инвестиционных проектах и имущественных комплексах.